
 
 

 

 بارم (1صفحِ ی )سَالات  ردیف

را بِ صَرت  A∩B   ٍA-Bرا رٍی هحَر اعذاد ًطاى دّیذ ٍ سپس  A  ٍBباضذ  A=[ ,  )    ٍB=(  ,  ]اگر الف(  1

 (75/0بازُ بٌَیسیذ.)

  

 

هی باضذ. جولِ ی عوَهی آى رابذست  63ٍ جولِ ی پاًسدّن آى  23در یک دًبالِ ی حسابی جولِ ی ّفتن ب( 

 (75/0)آٍریذ.
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Ө   هثلثاتی باضذ ٍ سَمیک زاٍیِ ی در ًا حیِ ی  Өاگر  2  
  

 
ٍ    باضذ هقذار     را بیابیذ.     ٍ      
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               /  هثلث زیر رابذست آٍریذ. هساحت 3

  3  
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 (75/0الف(کسر زیر را گَیا کٌیذ.)

 
 

√   
 

 (75/0ب( عبارت هقابل را تجسیِ کٌیذ.)

   x  + = 

     (5/0ج( حاصل عبارت زیر رابذست آٍریذ.)

 = √√√  
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 دقیقه120مدت امتحان :                     :  تاریخ             سمعه تعالیب        بیرستان :د       دهم (1سًالات درس ریاضی )

 ( صفحه می  باشد      4سًالات در)                                        وام دبیر:                              کلاس:                                                  :وام يوام خاوًادگی
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  کردُ ًٍاحیِ ی جَاب را بصَرت بازُ بٌَیسیذ.حل ًاهعادلِ ی زیر را 

 < 
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 .هعادلِ ی زیر را بِ رٍش فرهَل کلی )دلتا( حل کٌیذ

 x -  x + =   

 

 

75/0 
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f  یک تابع خطی با ضرایطf( )=    ٍf ( )=   هی باضذ. ًوایص جبری آى را بٌَیسیذ ٍسپسf( )  .را بیابیذ  
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 (75/0)آًرا هطخص کٌیذ. داهٌِ ٍ بردسن کردُ ٍ راًتقال زیر را با استفادُ از تابع ًوَدار الف( 

  f (x)= |   | -   الف( 

 

 

 عضَی باضذ. 2عضَی ٍ برد آى  4داهٌِ ی آى ب( تابعی بٌَیسیذ کِ 
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9      X      x     زیر را رسن کٌیذ.ًوَدار تابع قطعِ ای  

X-    -   x    

f(x)=       x<-  
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 ٍ بذٍى تکرار حرٍف : "جایگطت  "با حرٍف کلوِ ی

 ؟باضذختن  "ت" بِ  ٍضرٍع  "ج "با هی تَاى ًَضت کِ  حرفیچْارالف( چٌذ کلوِ ی 

 

 ؟کٌار ّن باضٌذ "تٍ  ش "هی تَاى ًَضت کِ حرٍف  حرفیضص ب( چٌذ کلوِ ی 
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 بذٍى تکرار ارقام : 0ٍ 1ٍ 2ٍ 4ٍ  5ٍ 6با ارقام  11

 هی تَاى ًَضت؟  2000بسرگتراز   رقوی چْارالف( چٌذ عذد 

  

 هی تَاى ًَضت؟ زٍج  سِ رقویب( چٌذ عذد 
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 زیر را بذست آٍریذ. تحاصل عبارالف ( 
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پیطاهذ ٍجَد فقط یک فرزًذپسر در ایي  Bپیطاهذ ّن جٌس بَدى دٍ فرزًذ اٍل ٍ  Aفرزًذ است. اگر  3خاًَادُ ای دارای  13

 را هطخص کٌیذ. ب( آیا ایي دٍ پیطاهذ ًاسازگارًذ؟ چرا؟  A  ٍBخاًَادُ باضذ الف( پیطاهذّای 
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 احتوال ایٌکِ:دٍ تاس را پرتاب هی کٌین. هطلَبست  14

 باضذ. 12حاصلضرب اعذاد رٍ ضذُ "
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 احتوال ایٌکِ :بر هی دارین  هْرُ دٍزرد است از ایي کیسِ  هْرُ ی 3هْرُ ی آبی ٍ 4کیسِ ای ضاهل  15

 "باضذ.آبی هْرُ یک حذاقل "الف(

 
 

 "ّر دٍ هْرُ ّورًگ باضٌذ. "ب( 
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 (4سَالات صفحِ ی )
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 هراحل علن آهار را ًام ببریذ.
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 ًَع هتغیرّای زیر را هطخص کٌیذ.

 جٌسیت افرادب(  الف( هیساى علاقِ بِ پیادُ رٍی                         

 ج( ضاخص تَدُ ی بذى                                   د( تعذاد افراد خاًَادُ

 

 

 )هَفق ٍهَیذ باضیذ( 
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 20  جوع


